



Verkort verslag vergadering bestuur op 10 mei 2022.

- Er is een informele klacht binnengekomen over **rijgedrag in Meeuwenlaan**. Zal met klager worden besproken.
- **De zaden/stekjesmarkt** was ontzettend leuk. Iets meer mensen was fijn geweest. Volgend jaar weer.
- Er wordt gewerkt aan inzaaien en bewateren groen rondom **talud bruggetje**. Onkruid is daar echter ook veel aanwezig. Misschien iets anders dan gras inzaaien.
- Er is een gesprek met partijen geweest over **Spoordok**. Sinds 2003 is het bestuur hier al mee bezig. Het loopt steeds mis op eigendom, communicatie en natuurlijk geld. Het gaat hier om een oppervlakte van 70.000 m². ProRail geeft aan dat alles wat verder dan 7 meter van het spoor ligt voor hun niet interessant en relevant is. Is er interesse van een partij voor aankoop?
De gemeente heeft aangegeven dat ze met de duiker(s) wellicht iets kunnen of willen (dat zou al een redelijk goed begin zijn voor het gebied).
Er blijkt een bedrijf te zijn dat van bagger blokken maakt hetgeen dan gebruikt kan worden als walbeschoeiing .Kan het Spoordok daar niet een pijler/ proefproject voor zijn?
Al met al genoeg vragen maar we zullen als bestuur proberen een oplossing te vinden maar dit zal niet gemakkelijk zijn.
- In principe 1^e zaterdag van a.s. juli **BBQ**
- Zaterdag 24 september a.s. **jaarvergadering**